
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 30 червня-02 липня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 26 по 30 червня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс» було  прийнято  2779  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2146 консультацій.

З 26 по 30 червня до  департаменту соціальної  політики звернулось
282  громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  76,  надання
матеріальної  допомоги  -  65,  надання  соціальних  послуг  -  117,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, - 1, компенсації щорічної додаткової відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  10,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів -  3,  консультації  щодо
видачі посвідчення - 4, надання консультацій - 6.

З 26 по 30 червня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
78  громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  -  38; соціально-
правового захисту дітей - 40.

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. В ході рейду 1 дитину
вилучено  із  сім'ї  та  тимчасово  влаштовано  до  комунального  закладу
«Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Кіровоградської обласної
ради.  Проведено обстеження умов проживання кандидатів в усиновлювачі.

Спеціалісти управління брали участь у 7 судових засіданнях при розгляді
цивільних справ та у 2 судових засіданнях при розгляді кримінальної справи
відносно неповнолітніх.
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30  червня під  головуванням  т.в.о.  начальника  управління

містобудування та архітектури-головного архітектора міста Ірини Мартинової
відбулось  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення зовнішньої реклами на території міста Кропивницького.

Комісією розглянуто 25 питань щодо розміщення зовнішньої реклами,
з них: 1 - відтерміновано, 24 - вирішено позитивно.

30  червня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
міської ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ/СНІДу.

Розглянуті  питання:  про  епідеміологічну  ситуацію  у
місті  Кропивницькому;  про  надання  медичної  допомоги хворим  на
туберкульоз  та  ВІЛ/СНІД;  про  взаємодію  з  неурядовими  громадськими
організаціями, які працюють у вказаній сфері.

За  результатами  засідання  надані  відповідні  доручення  керівникам
виконавчих  органів  Кропивницької  міської  ради  та  керівникам  закладів
охорони здоров’я комунальної власності міста Кропивницького.

Діалог влади з народом

30  червня відбувся  особистий  прийом  заступника  міського  голови
з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного.

Розглянуто  питання  про  роботу  соціального  таксі  у
місті  Кропивницькому за  зверненням  голови  громадської  організації
«Кропивницька міська організація інвалідів «Сила Духу».

За  результатами прийому надано  доручення  директору  департаменту
соціальної  політики  Юлії  Вовк  тримати  на  постійному  контролі  роботу
соціального таксі.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 25 по 30 червня у місті Львові пройшов відкритий чемпіонат України
зі  стрільби  кульової  із  пістолета  (рухома  мішень)  серед  спортсменів
2005 року  народження  та  молодших.  Участь  брали  170  спортсменів
з 16 команд.

7 вихованців  від КЗ  «КДЮСШ № 3»  вибороли  III місце у загальному
командному  заліку.  У  вправі  ПП-3  серед  дівчат  у  командній  першості
Аліна Ніконова посіла I місце.

Тренують  спортсменів тренери-викладачі  Ілгам  Ібрагімов  та
Лілія Фоміна. 

30  червня у  рамках  музейного  артпроєкту  «Галерея  дитячого
мистецтва»  відбулась  віртуальна  виставка  творів  учнів  -  випускників
художньої  школи  імені  О.О.  Осмьоркіна  міста  Кропивницького
«Ми  є  майбутнє  України!»  щодо  популяризації  кращих  творів  юних
художників,  залучення  дітей  до  занять  образотворчим  мистецтвом  і
створення колекції «Дитяча творчість».
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Експозицію виставки склали 77 творчих робіт з живопису, графіки та

скульптури  випускників  2022/2023  навчального  року,  виконаних  у  різних
художніх техніках під керівництвом викладачів школи. Доповнили виставку
фото, зроблені під час урочистостей вручення свідоцтв випускникам школи.

З 30  червня по  02  липня в  місті  Береговому Закарпатської  області
відбулися Всеукраїнські змагання з гирьового спорту  «Схід і  захід разом».
Участь  брали  130  учасників  з  Донецької,  Закарпатської,  Львівської  та
Тернопільської областей.

Вихованка  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  -  студентка  третього  курсу
Донецького  державного  університету  внутрішніх  справ  Тетяна  Нескреба  у
вправі «Ривок» посіла II місце.

Тренують  спортсменку  тренери-викладачі  Сергій  Шевченко  та
Віктор Сирмаміїх.

З 01 по 02 липня в місті Жовкві Львівської області пройшов командний
чемпіонат  України  з  велосипедного  спорту  на  шосе  в  олімпійських  видах
програм. У змаганнях брали участь 152 учасника з 20 команд.

Вихованці КЗ  «КДЮСШ  №  1» показали високі  результати в
командному заліку. В індивідуальній гонці на 10 км серед молодших юнаків у
команді MIX Євген  Калініченко  посів  I  місце  і став  призером  у  гонці
на  45  км.  Серед  молодших  дівчат  у  гонці  на  30  км  Марія  Котова  посіла
III місце.   У  групових  гонках  на  60  км  серед  юнаків  Микола  Кушнір  та
Микита Тимченко вибороли III місце.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 26  червня по  30  червня працівники  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  провели  перевірки  по  54 вулицях  міста.
За результатами рейдів складено 27 адміністративних протоколів та  видано
43 попередження.

Надзвичайні ситуації

30  червня у  Кропивницькій  міській  раді  відбулися  заняття  з
керівниками  виконавчих  органів  ради  щодо  відпрацювання  алгоритмів
спільних  дій  у  разі  загрози  або  виникнення  радіаційної  аварії  на  атомній
електростанції через військову агресію російської федерації проти України.

Участь  у  заняттях  брали:  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,
начальник  відділу  з  питань  надзвичайних  ситуацій  та  цивільного  захисту
населення  міської  ради  Сергій  Коваленко,  викладач  Кропивницьких
територіальних  курсів  цивільного  захисту  та  безпеки  життєдіяльності
Сергій Вареник.  

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89




